6. TESZT

Beruhazasként kell nyilvantartani...

r_

e 3 tervszerl, megel6z6 karbantartast

Az aktivalas a tobb évig hasznalhaté eréforrdsok rendeltetésszerl hasznalatanak feltételeit megteremté
folyamat.
e |gaz

Nem szamolhato el terv szerinti értékcsokkenés:

e az immaterialis javak utan
e a kisérték targyi eszk6zok utan

Nem szamolhaté el terv szerinti értékcsokkenés:

® az ingatlanok utan

A terv szerinti értékcsokkenés elszamolasa melyik szamlan torténik?

e 8. Egyéb raforditasok

A maradvanyérték: az izembe helyezés id6pontjaban az eszk6z meghatarozott, a hasznos élettartam végén
varhatdan realizalhato értéke.

e Hamis

Az aktivalas a tobb évig hasznalhaté eréforrdsok rendeltetésszer( haszndlatanak feltételeit megteremtd
folyamat.

e |gaz

Melyik allitas igaz a teljesitményaranyos leirdsi modszerre?
o a vdllalkozas maga szabja meg az évenként elszamolandé értékcsdkkenés dsszegét

e nem veszi figyelembe az eszkoz tényleges kopdsat, avuldsat



Karbantartasnak mindsdl...
o a felljitas, korszerdsités
e a rendeltetés megvaltoztatdsa, az atalakitas

A beruhdzas a tobb évig haszndlhaté eréforrasok rendeltetésszer( hasznalatba vétele.
e |gaz

A terven fellli értékcsdkkenést:

o koltségként kell elszamolni

Melyik allitas igaz a degressziv leirasi modszerre?

e minden évben azonos 6sszegli értékcsdkkenés keril elszamoldasra

e az évenkénti amortizacio elszamolasa, a tényleges igénybevétel ardnyaban valdsul meg

A hasznos élettartam: az az id6szak, amely alatt az amortizalhatd eszkdzt a gazdalkodd a varhatd fizikai
elhasznalddas, erkolcsi avulds, az eszk6zok hasznalatdval kapcsolatos jogi és egyéb korlatozé tényez6k
figyelembevételével varhatdan hasznalni fogja.

e Hamis

Karbantartasnak mindsdil...

s

o a feldjitas, korszerdsités

Melyik allitas igaz a linearis leirasi mddszerre?

o a vallalkozas maga szabja meg az évenként elszamolandd értékcsokkenés dsszegét

e az egymast kovetd idGszakokban (a hasznalati id6 alatt) csokkend dsszegli amortizacio kerdil
elszdmolasra

Beruhazasként kell nyilvanitani...

e .

o a hosszabb idGszakonként, de rendszeresen visszatér6 nagyjavitast



Mi a brutté érték?

e az elszamolt amortizacidval csokkentett eszkdzérték

A maradvanyérték sosem lehet nulla.
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